

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**  
**Nr. IBa/4312 din 22.03.2016**

***PROCES – VERBAL***

**încheiat astăzi, 21 martie 2016, în ședința extraordinară a  
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 21 martie 2016 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 15<sup>00</sup>. Conform Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 47 din 21.03.2016 privind convocarea de îndată a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 21 martie 2016, ora 15<sup>00</sup>, consilierii județeni au fost convocați de îndată, telefonic. Dispoziția de convocare a fost publicată pe site-ul [www.portalbn.ro](http://www.portalbn.ro)

\*

În sală este prezent domnul președinte Emil Radu Moldovan, iar din totalul de 29 consilieri județeni în funcție, sunt prezenți 18 consilieri județeni, fiind absenți domnul Bumbu Mihai Adrian, domnul Curteanu Eugen Dicones, domnul Jauca Alexandru Ioan, domnul Lăcătuș Emil, domnul Marc Vasile, doamna Moldoveanu Ileana, domnul Mureșan Mihail, domnul Rogozan Florin Grigore, domnul Runcan Anton Claudiu, doamna Săsărman Monica și domnul Szanto Arpad.

\*

Este prezentă la ședință și domnișoara Mica Oprea – Secretarul Județului și domnul Moldovan Florin Grigore – Administratorul public al județului.

\*

Au fost invitate și se află prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Cioarbă Teofil Iulian – Director executiv; domnul Toniuc Alexandru – Director executiv;

domnul Săplăcan Radu – Arhitect șef; doamna Jurje Ana – Șef serviciu; doamna Moldovan Nicoleta – consilier principal; domnul Vereș Paul – consilier superior; domnul Pop Răzvan Andrei - consilier juridic asistent; domnul Dragotă Ciprian – consilier debutant; doamna Nemeș GrațIELA – Director Cabinet președinte; domnul Bogdan Ivan – consilier președinte; doamna Prislopan Oana – consilier președinte.

În calitate de invitați participă reprezentanții mass-media.

\*

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Sărut-măinile, bună ziua stimați colegi. Mulțumesc pentru prezență. Îmi cer scuze pentru că am convocat o ședință de îndată într-un timp foarte scurt. Conform datelor prezentate de colegii mei suntem prezenți 18 consilieri județeni plus președintele, suntem în cvorum legal de lucru, e o ședință festivă, aș dori să avem cât mai multe astfel de ocazii prin care în calitatea noastră de reprezentanți ai cetățenilor județului Bistrița-Năsăud să le putem arăta minima recunoștință, respectul pe care trebuie să-l arătăm unor oameni care prin ceea ce fac, fac multă cinste județului Bistrița-Năsăud, duc numele județului pe cele mai înalte culmi. În situația de față nu numai numele județului Bistrița-Năsăud, ci și a României.

Ceea ce a reușit să facă Tiberiu Ușeriu, e greu și să vorbești despre asemenea lucruri, sunt aproape inimaginabile, eforturi supraomenești. Cred că și dumneavoastră, ca și mine, am trăit cu mari emoții toată perioada desfășurării acestui maraton, eu am urmărit cu foarte mare atenție.

Am fost surprins cred că acum doi ani dacă nu greșesc, atunci când citeam ziarele din județul nostru, că el va alerga de la Tihuța până la Cluj pentru o cauză nobilă, pe jos, pentru a participa la un maraton. Nu numai că a participat, dar l-a și câștigat, după ce a alergat de la Tihuța până la Cluj, a ajuns înainte de start, a alergat și l-a și câștigat acel maraton.

Am avut onoarea să-l și cunosc, anul trecut în august la maratonul organizat de „Tășuleasa Social” de care el personal s-a ocupat, maratonul „Maria Theresia”, care are deja o notorietate internațională și vreau să spun că principalul cuvânt prin care l-aș caracteriza pe Tibi Ușeriu este inspirația. Este un om simplu, un om care inspiră foarte tare și cred că ceea ce a făcut el, nu numai la acest maraton, ceea ce face „Tășuleasa Social”, am văzut că sâmbătă a luat naștere a treia pădure „Tășuleasa Social” în două ore și jumătate, peste 1500 de voluntari au plantat 11 hectare de pădure și eu cred că ceea ce a făcut Tiberiu Ușeriu și prin câștigarea acestui maraton, dă încă odată ocazia fiecăruia dintre noi să fim mândri că suntem români. El a arătat că limitele umane pot fi depășite atunci când îți dorești și te pregătești de un astfel de lucru.

Cu permisiunea dumneavoastră v-aș prezenta proiectul ordinii de zi, un singur proiect:

**1. Proiect de hotărâre privind acordarea Premiului de Excelență al județului Bistrița-Năsăud domnului Tiberiu Ușeriu în urma câștigării Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2016.**

Știți cu toții, 566 de km în condiții foarte vitrege, cu temperaturi care scad la -60 de grade, cu un vânt care atinge și 200 km la oră, ceea ce vă spuneam, foarte greu de imaginat că cineva poate să-și depășească condiția și să câștige un astfel de maraton.

Sigur, o să aveți ocazia fiecare dintre dumneavoastră care doriți să interveniți să o faceți. La dezbateră proiectului, dacă sunt alte propuneri, dacă nu, deschidem procedura de vot pentru a aproba ordinea de zi, am deschis procedura de vot, vă rog să votați.

Cu **19 de voturi "pentru"**, ordinea de zi a fost aprobată, vă mulțumesc.

Primul proiect, **Proiect de hotărâre privind acordarea Premiului de Excelență al județului Bistrița-Năsăud domnului Tiberiu Ușeriu în urma câștigării Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2016.** Știți că, conform regulamentului și statutului nostru avem o Comisie de nominalizare și acordare a premiilor și recompenselor financiare, cărora le mulțumesc că în regim de urgență s-au întâlnit astăzi înainte de ședința noastră și o să-l rog pe domnul vicepreședinte Pugna să facă cunoscut raportul comisiei, în calitatea lui de președinte al acestei comisii.

**Alexandru Pugna:** - vicepreședinte –

Domnule președinte, stimați colegi Comisia de nominalizare și acordare a premiilor și recompenselor financiare, întrunită astăzi a aprobat cu **„unanimitate”** de voturi propunerea privind premiarea domnului Tiberiu Ușeriu în urma câștigării Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2016, cu sumă brută de 29.000 lei.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Mulțumesc, cu precizarea că suma netă este de 25.000, efectiv banii care vor ajunge la Tibi. În urma sper eu aprobării acestui proiect de hotărâre, colegii mei din executiv vor face demersurile necesare, am înțeles că undeva la mijlocul săptămânii depinde de posibilitățile de evacuare, pentru că e un timp foarte nefavorabil în momentul de față în acea zonă și nu se știe exact când va reuși să ajungă în țară, dar vă propun ca la ședința noastră ordinară din 31 martie să-l invităm și să facem oficial înmânarea acestui premiu de excelență împreună cu dumneavoastră. Intervenții vă rog. Nu sunt intervenții deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu **unanimitate de voturi (19 voturi) "pentru"** Proiectul de hotărâre a fost aprobat, vă mulțumesc și eu cred că merită să-l aplaudăm pe Tibi.

Vă mulțumesc și vă doresc o după-amiază plăcută. Pe 31 martie la orele 15.00 cu permisiunea dumneavoastră ne vom revedea la ședința ordinară a consiliului județean.

\* \* \*

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal

**PREȘEDINTE,  
EMIL RADU MOLDOVAN**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,  
MICA OPREA**



Întocmit:

Consilier juridic asistent: Pop Răzvan Andrei

